

**ГЕРОИЗМ ЖИВЕТ В КАЖДОМ ИЗ НАС! (НА МАТЕРИАЛЕ
ПРОИЗВЕДЕНИЙ ВАСИЛЬЕВА Б.Л.)**

Бойкелдиева Лобар Шухратовна

*Студентка 2-курса факультета русского
и родственных языков Термезского
государственного университета*

Умбетова Надежда Жамельевна

*Преподаватель кафедры русской и мировой
литературы Термезского государственного
университета (научный руководитель)*

Аннотация: В данной статье рассматривается тема героизма в произведениях выдающегося писателя Васильева Бориса Львовича. Автор известен своими реалистическими произведениями, которые описывают жизнь и подвиги простых людей во время Великой Отечественной войны. Васильев создает образы героев, которые проявляют мужество, самоотверженность и любовь к Родине. Он показывает, что героизм может быть найден в самых обычных людях, и вдохновляет читателей на подвиги и доброту.

Ключевые слова: писатель, героизм, произведение, герой, переживание, духовная сила, самоотверженность, борьба, надежда, сила, смелость.

Героизм, одно из тех понятий, которые многие из нас могут объяснить и понять интуитивно, но оно имеет глубокое значение и сложное определение. Героизм это не просто совершение подвигов или актов мужества, но и некая особая характеристика личности. Он проявляется в различных сферах жизни и может быть выражен по-разному в каждом конкретном случае.

Многие писатели ученые обращались к теме героизма, каждый из них представлял читателю свое видение понимания героизма. Кто-то видел героизм в ребенке, кто-то видел в терпении женщины подвиг, кто-то видел в гонимом, принесшего весть - подвиг и т.д. [6] [7] [8] [9].

В наиболее общем смысле героизм - это способность преодолевать трудности, рисковать и действовать в сложных и опасных ситуациях, даже если это может привести к негативным последствиям для себя. Это не связано только с физическими подвигами, но и с моральной смелостью, самоотверженностью и бескорыстием.

Героизм может проявляться в различных сферах жизни. Военные, пожарные, спасатели и полицейские - это профессии, где героизм может быть наиболее очевидным. Эти люди рискуют своей жизнью, чтобы спасти других и защитить общественную безопасность. Однако героизм не ограничивается только профессиональной деятельностью, он может проявляться в обычной повседневной жизни, в мелких поступках доброты и сострадания, в помощи другим людям в трудных ситуациях.

Героизм также может быть связан с преодолением личных страхов и слабостей. Человек, который смело смотрит в глаза своим страхам и совершает поступки, которые требуют мужества, может считаться героем. Это может быть преодоление личных преград, достижение личных целей, борьба с болезнью или психологическими проблемами. Героизм не обязательно должен быть связан с внешними проявлениями, но может быть основан на внутренней силе и характере.

Героизм не всегда связан с самыми яркими и общественно значимыми подвигами. Он может быть скрытым и незаметным, но не менее важным. Героизм может проявляться в тихих поступках доброты, в заботе о близких, в поддержке людей, которые нуждаются в помощи. Герои могут быть обычными людьми, которые делают приятные поступки без ожидания награды или признания.

Героизм - это качество, которое может быть в каждом из нас. Он может быть вдохновляющим и мотивирующим фактором для нас самих. Когда мы видим примеры героизма вокруг нас, это показывает, что мы тоже можем быть сильными, мужественными и бескорыстными. Героизм может быть источником внутренних сил и душевного роста, который позволяет нам преодолевать трудности и достигать своих целей.

Чтобы проявить героизм, необходимо иметь определенные качества. Во-первых, это связано с моральными ценностями, такими как сострадание, справедливость и честность. Герой не думает только о своих собственных интересах, но также заботится о благополучии других людей. Во-вторых, герой должен быть готов рисковать и совершать поступки, которые могут быть непопулярными или вызывать сопротивление. Героизм требует отваги и решительности, чтобы стоять за свои убеждения и действовать в соответствии с ними.

Наше общество нуждается в героях, так как благодаря им появляются новые герои и подвиги. История полна примеров, когда герои смогли изменить ход событий и повлиять на исход ситуации. Например, Махатма Ганди совершил акты гражданского неповиновения, чтобы бороться за свободу своей страны от колониального господства. Мартин Лютер Кинг мл.

протестовал против расовой дискриминации и боролся за гражданские права афроамериканцев. Эти люди проявили героизм, сражаясь за справедливость и равенство.

В целом, героизм - это нечто большее, чем просто совершение подвигов. Это характеристика личности, которая проявляется в различных сферах жизни. Герои могут быть как известными историческими личностями, так и обычными людьми, которые делают мир лучше своими тихими поступками доброты и сострадания.

Героизм - это не только восхищение и вдохновение, но и вызов для каждого из нас. Мы можем найти силы внутри себя, чтобы быть смелыми, отважными и бескорыстными. Героизм может привести к положительным изменениям в нашей жизни и жизни окружающих нас людей. Поэтому давайте будем открытыми для героических поступков и вдохновляться примерами героизма, чтобы сделать наш мир лучше.

Васильев Борис Львович - выдающийся писатель, чьи произведения оставили глубокий след в литературе. Одной из наиболее примечательных тем, затрагиваемых в его работах, является тема героизма. Васильев Б.Л. исследует различные аспекты героизма, представляя своих персонажей в сложных, экстремальных ситуациях, и вызывает в читателях вопросы о природе и ценности настоящего героизма.

Одним из самых известных произведений Васильева Б.Л., где звучит тема героизма, является роман "А зори здесь тихие...". Рассказывая о жизни группы женщин, работающих в полевом госпитале во время Великой Отечественной войны, Васильев Б.Л. поднимает вопрос о героизме в самых тяжелых условиях. Он показывает, что настоящий героизм может проявиться не только на поле боя, но и в повседневной борьбе за жизнь и спасение других людей. Героини романа, несмотря на свою женскую хрупкость, демонстрируют силу духа и бескорыстие в своей работе и в отношении к пациентам.

Еще одним произведением, где Васильев Б.Л. затрагивает тему героизма, является его повесть "Поднятая целина", где рассказывается о тяжелой жизни колхозников во время коллективизации и их борьбе за выживание. Васильев Б.Л. показывает, что героизм может проявиться даже в самых простых и обыденных поступках. Главный герой, молодой парень по имени Косачев Василий Иванович, несмотря на все трудности и лишения, продолжает бороться за свою мечту - превратить неплодную землю в плодородную целину. Он становится символом неустрашимости и настойчивости.

Тема героизма в произведениях Васильева Б.Л. описывается не только через действия главных героев, но и через их внутренние переживания и состояния. Васильев показывает, что героизм - это не только совершение

подвигов, но и способность преодолеть свои страхи, сомнения и личные слабости. Это олицетворение духовной силы и самоотверженности.

Тема героизма в произведениях Васильева Б.Л. является важной и актуальной. Он позволяет нам задуматься о том, что настоящий героизм может проявиться в самых обыденных ситуациях и в самых обычных людях. Васильев Б.Л. достоверно и глубоко изображает сложность и противоречивость героических поступков, что делает его произведения поистине значимыми и важными для понимания природы и ценности героизма. Он показывает, что герои не всегда являются суперменами или солдатами на передовой, но могут быть обычными людьми, которые встают на защиту других, преодолевают свои страхи и сомнения.

В произведениях Васильева Б.Л. героизм представлен как неотъемлемая часть национального характера и духа народа. Он показывает, что герои - это люди, которые несмотря на трудности и опасности, остаются верными своим принципам и идеалам. Они готовы пожертвовать собой ради других и справедливости. Писатель подчеркивает, что героизм не только во времена войны или кризиса, но и в повседневной жизни, в семье, в работе и в отношениях с другими людьми.

Тема героизма в произведениях Васильева Б.Л. ярко и убедительно показывает, что героями не рождаются, а становятся. Он показывает, что героизм - это не только редкие исключительные поступки, но и постоянные, маленькие поступки добра и смелости, которые делают нашу жизнь лучше. Васильев Б.Л. вдохновляет читателей на то, чтобы искать героизм в себе и в других, и стремиться к нему в повседневной жизни.

Тема героизма в произведениях Васильева Б.Л. актуальна и важна в любое время. Он напоминает нам о силе человеческого духа, о его способности преодолевать трудности и бороться за свои идеалы. Васильев показывает, что героизм - это качество, которое может присутствовать в каждом из нас, и что каждый из нас может стать героем в своей жизни. Его произведения вдохновляют и дают надежду на то, что даже в самых тяжелых моментах мы можем найти силу и смелость быть героями.

Литература:

1. Умбетова, Н. Ж. (2022). Лингвостатистические свойства глагольной лексики в поэзии О. О. Сулейменова. *Educational Research in Universal Sciences*, 1(3), 19–25. Retrieved from
2. Умбетова Н. Ж. (2023). Межкультурная коммуникация в литературе востока и запада. *Innovations in Technology and Science Education*, 2(16), 7–11. Retrieved from

3. Умбетова Н.Ж. Казахская душа в русском поэтическом тексте О.О.Сулейменова. Русский язык в поликультурной среде: наука, культура, межкультурная коммуникация. Материалы Международной научно-практической конференции. – Самарканд-Москва, 2022. – С. 277-281.

4. Умбетова Н.Ж. Тюркоязычная лексика как проявление патриотизма в произведениях О. О. Сулейменова и Ч.Т. Айтматова. Вестник Ошского государственного университета. Материалы Международной научно-практической конференции, посвящённой 75-летию со дня рождения директора Центра лингвистических исследований, профессора ОшГУ Зульпукарова К. З. – 2022. – С. 404-410.